

Ref: SECT: STOC: 99-24 November 28, 2024

The Secretary **BSE Limited** Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, <u>Mumbai - 400 0</u>01

The Manager, Listing Department, **National Stock Exchange of India Limited** Exchange Plaza, C-1, G Block, Bandra-Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai - 400 051

Scrip Code: 519552 Scrip Code: HERITGFOOD

Sub: Certification of Heritage Foods Limited as a "Great Place to Work"

Dear Sir/Madam,

Pursuant to Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are delighted to announce that Heritage Foods Limited has been certified as a "Great Place to Work" by the prestigious Great Place to Work® Institute, valid until November 2025.

This esteemed certification highlights our unwavering commitment to to cultivating a workplace culture, that values employee well-being, fosters professional growth and promotes inclusivity. It stands as a proud acknowledgment of our efforts to build an environment that aligns with our organizational values while empowering our people to excel.

Mrs. Brahmani Nara - Executive Director, shared her thoughts on this achievement "I am thrilled to announce that Heritage Foods Limited has been officially certified as a "Great Place to Work". This recognition reflects the collective dedication, enthusiasm and the collaboration of our team, which drives our organisations success every day. At Heritage Foods, we deeply value our people are our greatest strength. Over the years, we have worked diligently to foster a culture of innovation, and inclusivity and mutual respect, enabling every individual to thrive both personally and professionally. This certification reaffirms that our commitment to nurturing a positive and empowering workplace is vielding meaningful results."

We are honoured to receive this certification and remain dedicated to upholding the highest standards of workplace excellence and employee satisfaction

Kindly take this on record and display the announcement on your exchange's website.

Yours Faithfully,

For **HERITAGE FOODS LIMITED**

UMAKANTA BARIK

Company Secretary & Compliance Officer M. No:FCS-6317

About Heritage Foods Limited:
Heritage Foods Limited (NSE: HERITGFOOD; BSE: 519552), founded in the year 1992, is one of the India's leading value-added and branded dairy products companies. Heritage Foods' milk and milk products, such as Curd, Ghee, Paneer, flavored milk, among others, are consumed by more than 1.5 million households in 17 states across India. Heritage Foods enjoys strong brand affinity with its consumers and is primarily known for its product authenticity, quality and freshness. It also enjoys long-term relationships with over 0.3 million farmers and has a vast distribution network across the country. comprising 6,900+ distributors and agents. The Company is ESG responsible and has a total renewable energy generation capacity of 11.70 MW from both Solar and Wind for captive consumption within its dairy factories.



HERITAGE FOODS LIMITED

CIN: L15209TG1992PLC014332 **AN ISO: 22000 CERTIFIED COMPANY**



